

RETIFICAÇÕES – 08/08/2017

REF.: EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL Nº. 004/2017

PREÂMBULO

REF.: EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL Nº. 004/2017

ONDE SE LÊ:

PROCESSO ADMINISTRATIVO 133/2017

EDITAL DE PREGAO NA FORMA PRESENCIAL Nº. 002/2017

LEIA-SE:

PROCESSO ADMINISTRATIVO 133/2017

EDITAL DE PREGAO NA FORMA PRESENCIAL Nº. 004/2017

Permanecem vigentes e inalteradas as demais disposições constantes no EDITAL DE **PREGÃO PRESENCIAL** Nº. 004/2017 e seus anexos.

Poços de Caldas, 08 de agosto de 2017.

Natália Rodrigues Franco Silva
Pregoeira – matrícula 1190